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1° KPITHPIO AZIOAOT'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
AvTtikeipevo: Kukhopato ocuveyods pedLatog
Xpovog e€étaong: 45 Aentd.

B. EPQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtioeic moAloring emidoyng
1. O debtepog kavovag tov Kirchhoff
0. 1oYVEL LOVO OTA NAEKTPLKE KUKAMDUOTO GUVEYOVS PEVUOTOC.
B. exppdlel TNV apyn STHPNONG TNG EVEPYELNS OTA NAEKTPIKE KUKADUOTA.
v¥. oaturdvetal padnuatikd pe v e&lowon ZI = 0.
0. xaBopilel ) cvpPatikn opd TOL PEOLOTOC.
(6 povaodeg)

2. O mokvo g yopntikottoag C eival apyitkd popTiopévog +11
pe eoptio Qo kot expoptileror pécsm tov avtiotdrn R. 1
Av 1 ek@OpTioN Yivel péocw avtiotdrm 2R, tote
0. 0 TUKVOTNG Ba EKPOPTIOTEL GE PIKPOTEPO YPOHVO. R
B. o mukvetg Oa petafiBdoel otov avtiotdtn 2R SitAd-
ol evépyela and ekeivn mov Ba petaPipdost otov avti- A
otdm R.
v. M TN g évtaong lo, Tov apyKod pedpaToc, VTodmAAGIALETAL.

2
0. T0 PopTio TOV TVKVOTH KaOe oTryun divetar omd v e€icmon Q = Qpe RS’
(6 povaoeg)

3. 10 KOKA®UO TOV GYNUOTOG KOTA TN Oldp- I caaraann 2 (6660666660600\ H

KEW TG HeTaPatikng meptodov, uéypt dnia- R L
oM Vo, AoKTHOEL 1 £VTOGT TOV PEVLLOTOG TNV
TEAMKY| TIUY], 1OYVEL ‘
a. Vz<VH. B. Vr<VH.
Al A
Y. Vz > VH. 0. At <0. 5 II /' -
(6 povadeg) E

Epwtioeig tov tomov Zwaord/A60oc.
4. O yp6vog mov yperdletar yio T GOPTION aPYIKA aPOPTIGTOV TLKVMTH eEaptdrTal
and v HEA E g nmny"g mov ypnotpomotovpe.
(3 povédoeg)
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228 KENTPO EKITAIAEYTIKHY EPEYNAY

5. H otaBepd ypdvov tov kukriopatog R-C mov ypnoiponoovue yuo v e&opdivvon
nuavopBouévne tdong, stvon peyolvtepn amd v mepiodo NG EVOALAGCOUEVTG
TdomnG.

(4 povédoeg)

OEMA 2°

1. Zta kokhopata (A) kot (B) ot dtokdnteg A1 kot Az kKAgivovv Tantdypova.

R 2R
——— AWM

ITotec amd T1¢ mapakdtm mpotdoels efvol cmotég Kot moteg eivan AavBacpéves; Na
JIKALOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GOC.
a. H évtaon tov pedpotog amoktd v TEMKN NG TN GE UIKPOTEPO YPOVO GTO
KOKAOp (A).
B. Zm poviun xoatdotaon Oa £xel amobnkevtel ico TOGO evépyelag Kot 6T dVO TN)-
via.
v. X péviun katdotoon Ba eivar Vg = Vor.
0. O pvOude petafoing g €viaong Tov PELLATOG, TN XPOVIKN oTiyun t = 0, Tov
KAetvouv o1 dtokdmteg, oto KOKA®pA (A) etvar icog pe tov avtictoryo puOud peta-
BoAng, Tov kukAmduatog (B).

(20 povadec)

2. Otav ta optio diépyovrol and avtiotdtn R, 1o duvapkd peidveror kotd V = IR.
Na dei&ete O6T1 0T amoTeLEl GUVETELD TG OPYNG OLTNPNONG TNG EVEPYELOG.
(5 povaoeg)

OEMA 3°

210 KOKAOUO TOV oYNHoTog va, Bpeite A B L
o. TNV £VTooT ToL pedpOTog o Kibe KAAOO
TOV KUKADHOTOG, W P e
B. t1¢ dropopég duvapkoh Vaa kot Vir. 90

(25 povadec)

20
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OEMA 4°

Kokhoua tepihappdvel oe elpd muokvot dyvootg yopntikottag C, avtiotdn pe
R =500 Q, dwokdén A ot mnyn ovveyovg HEA E = 100 V pe apeAntéo ecmtepikn
avtiotaon. Kietvovpe to dtokdmtn ) ypovikn otiypn t = 0. Av 1 xpovikn otiyun

4
t1=1In 5 (ms) n Tdon ot dKpo TOL TVKVETH givon Ve = 3 E, va Bpeite
a. T yopntikotnTa C 10V TLKVOTY.

B. to pé€yioto pvOud petafoing Tov PopTiov TOL TLKVMOTNH QAA—?@L

V,
Y. 10 P€Y16To puOUO peTafoANg TG TGS TOV TVLKVAOTN BAATCH
O At Ll
(25 povadec)
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230 KENTPO EKITAIAEYTIKHY EPEYNAY

2° KPITHPIO AZIOAOI'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
AvTtikeipevo: HAiektpouayvntikn enaymyn
Xpovog e€étaong: 45 Aemtd.

B. EPOQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtioeic moAlaring emidoyng
1. O vopog ™ NAEKTPOUAYVNTIKNG EMOY®YNGS, OT®¢ daturtmdnke and tov Faraday,

. , AD ,
exepbletar pe v e€lowon Eg = — AL KOl 1oYVEL

a. Lovo av To KOKA®UA givat KAELOTO.
B. novo av 1o KhkAmpa givol avoikto.
Y. o€ KGOe mEPIMTOON OV PETOPAAAETAL 1) HOYVITIKT PO} TTOL SLEPYETOL OO TO
KOKA®UA aveEApTNTO oV aLT EvaL 0VOIKTO 1 KAEIGTO.
0. Lovo av 0 puOUOS HETAPOANG TNE HOYVITIKNG pONG sivar ypovikd otabepdc.
(6 povdoeg)

2. To nhektpikod medio Tov onpovpyeiton amd yPoviKd HETAROALOUEVO HLoryviTIKO TTESTO
a. €lval cuVTINPNTIKO.
B. elvan mavtote ypovikd petafailopevo.
Y. aokel Svvaun povo og KivoOUeEVo NAEKTPIKO @opTio.
0. £yl OLVOLKES YPOUUUES KAEIOTEC.
(6 povaodeg)

3. To opBoydvio cvppdtvo mhaicwo kwveitan pe g @ ® ® ® QB
otofepn TaydTNTO U UEGO GE OWOYEVES WO~ A

r
yvntikd nedio B .
a. To mhaiclo dappéeTan amd cuveyéc pedpa. [ &
B. Eivar Vra = Bu(T'A).
v. Eivau Vaz = 0. z A
®

0. H payvmtwm por| mov diépyetor omd v &-
mpavela Tov TAoiciov avédverar. B® ® ®
(6 povaoeg)

Epwtioeig tov tomov Xwaro/Aabog.
4. H HEA an6 emaymyn 6° éva kKOKA®pa eival oavaloyn g HeTafOANg TG payvnTi-
KNG pONG OV dEPYETAL OO AVTO.
(3 povéodeg)

5. Xto Btatpo o nhektpdvia enttayhvoviol omd NAEKTPOSTATIKO TTEdO.
(4 povédoeg)
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OEMA 2°

O payvmg Kveltonw mpog to oakivnrto
mmvio pe otabepn toyvnto. Iloeg amd
TIC TOPOKAT® TPOTAGELS €ivol GOGTEG
Kol yoTi;

o. 210 dKpo A tov mnviov gppavifeTot
Bopetog poryvntikodg mOAoC.

B. Xt0 dxpo A eppaviletar voTIog po- R
YVNTIKOS TOAOG.

v. 10 payvitn Tpénet va aokeiton e€m- G/
TEPIKT] dLVAUN Yo Vo Kiveiton pe otabe-
p1| TOLYLTNTOL.

0. To pevpa otov avtiotdt R €xet popd amd to K - A.

(25 povadec)

OEMA 3°

2 01dtaén Tov EAIVETOL GTO GYNLOL Lo OydYL-
un pdéPoog KA xwveitar mpog ta de&td ohobai-
vovtag yopig Tpifn mhveo o 600 mapdAAnAovg
ay@yoVS 01 00101 GLVOEOVTAL GTO £VOL GKPO TOVG
pe avtiotatn R = 12 Q. H péfodog éxer pnrog
(KA) =L =1 m ko avtictaon Ry = 8 Q. Ztnv
TEPLOYN EMIKPATEL OPOYEVEG HoyvnTIKO Tedio, -
g paivetol oto oynua, évraong B =1 T. T
a. Na vroloyicete v eEmtepikny dvvaun F,

OV TTPEMEL VO, AGKEITOL GTOV ayYO OOTE Vo, Kveiton pe otabepn taydtnto v =4 m/s.
B. Me oo puBud kotavormveton evépyeta otov aviiotdtn R;

(25 povadec)
OEMA 4°

"Evag euBbypappog aymydg AL, upkovg L = 3m ® ® ® ® ® ®
TEPIOTPEPETAL HE oTaBEPT YOVIOKY ToXOLTNTO B B

o = 20 rad/s yopw and dEova mov diépyeTat amod
onueio tov O, to omoio améyel amd 0 A amd-
otaon X (m). O a&ovag eivar kaBeTog GTOV QY-
Y0 Kot TOPEAAANAOG GTLG SVVOUIKES YPOLLLLES OLLO-

YeVOULG LayvnTIKoD Ttediov B, 10 omofo €xel év-
taon B=0,5T.

a. IIoon elvor n tdon and emoywmyn mov ava-
TTOGGETAL PETOED TOL KABE AKPOL TOL AY®YOD B

xat Tov onueiov O, amd To onoio mepvdet o GEO- ® ® ® & ® ©
VOG GE GLVAPTNON LE TO X;

B. [Toon givar 1 d1apopd Suvaptkov Var 6€ GUVAPTNOT LE TO X;

v. Na napactioete ypapikd tn ovvaptnon Var = f(X);

oo]]

(25 povadec)
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232 KENTPO EKITAIAEYTIKHY EPEYNAY

3° KPITHPIO AZEIOAOI'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
Avtikeipevo: Evoliacodpeva peopato
Xpovog e€étaong: 45 Aemntd.

B. EPQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtnoeic moilaring emroyns
1. Ta aumepopeTpa Kot To. BOATOUETPO EVOALAGGOUEVOD PELLLATOG OELYVOLVV
0. TN oTrypoda Tun.
B. ™ péon .
Y. TN HEYIOTN TIUN.
0. TNV evepyd Tyun.
(6 povaoeg)

2. X10vg omAMGovg Tukva T YopnTikotntag C epapuodletor appovikn taon V = Vonuot.
H évtaon tov pedpatog mov dtappéet 1o KOKAMUO
a. el v O eAaon pe v tdon.

B. divetar and v e€icmwon I = Ionu(wt —%).
V,

¥. éyer mhdroc Ip = —%.
oC

0. Aivetor and v e€icmon I = Ionu(wt +g).

(6 povdoeg)

3. Kokhopo evadlacoopevou peopatog meptrappdavet ta ototyeio R-L-C og ohvdeon
oelpds. ZTo dKpa TOL KUKAGONOTOG e@apuoletal appovikn tdon V = Vonuot.
o. H péom 1oydg mov kotavoAdveton 6to KOKAmp dev eEaptatan omod Tig Tipég L kon C.
B. O cvvteleotg 16Y00G TOV KUKADNOTOG TTaipvet TIHEG omd —1 g + 1.

Y. H péom 1oy0g mov katavoravetor otov nokvetn sivor Po= Vg L.

3. H péon o0 mov xatavaldveTor 6To KUKA®pa etvor ave&aptntn and 1o xpovo.
(6 povaodeg)

Epwtioeic tov tomov Zwaro/Aabog.
4. ¥t0 dKkpo KukA®UATOG e otoryeia R-L cuvdedepéva o oelpd, epapudletol appo-
vk téon V = Vonuot. Ioyder Ve = VR ey + Vi e
(3 povédoeg)

5. Xta dkpa kukAdpotog R-L-C cepdg epappoletor appoviky| tdon. Zmyv Kotdota-
O1] TOV GLVTOVIGLOV, KOTAVAAMDVETOL GTO KOKAMUA 1| LEYIGTN PECT] 1oYVGE.
(4 povadoeg)
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OEMA 2°

Kokloua evadrlacoduevou pevpatoc mepioppdavel ta otoyeio R-L-C oe ovvdeon
oelpac. Xta dkpa tov epapudletor apuovikn téon V = Vonuot. To kdkiopa Topov-
ocualet emaywyky] cvpmeprpopd. H dtapopd ¢dong peta&d tdong kot £viaong eivar 0.
Me moto 1 Tow o To TOPOKATEO CLUPMVEITE 1) SPOVEITE KOt yLoTi;

a. [ T1g otrypaieg Tyéc tov tdcewv woyvel V=Vr+ V| + Vc.

B. I'a o TAdTn TV Tdocwv dev 1oyvelt Vo=Vr o+ VL 0+ Ve o.

v. H otrypaio Ty g tdong petald tov omAcUaV Tov TukveTn divetol amd Ty &-

Eiowon Ve=Vc o nu(ot—0 + %).

0. X10 mnvio Tpoceépetan evépyeta pe puBud P =V - lonu2(wt — 0).
(25 povadec)

OEMA 3°

¥’ éva obpuo opkng avtiotaong R = 100 Q swpifalovrar tavtdypova dVO evor-
AOGGOEVO PELLLOTA TV OTOI®V 01 EVTACELS divovTol amd Tig e5I0MOEL

I1 = 2nu100mnt kot I = 2nu(100xt + g) oto SI

a. Na yphyete v e&iomon g VTaong TOL GUVOAIKOD PEVLOTOC GE CLVAPTNON UE

T0 YPOVO.

B. Na Bpeite TV vepyod €vtaoT ToV GLVOAKOD PEVUATOG.

v. [16c0 poptio mepvdetl amd Lo S1TOUN TOL GUPUOTOS GE SAGTN LA HIOG TEPLOJOV;
(25 povadec)

OEMA 4°

[davikd mmvio cuvieleot| avtemaymynsg L cuvdéeton oe celpd e avtiotdtn avtictoong
R. To dimoro mov oymuatileton tpogodoteital pe evoriacoouevn téon V = 20nul000t
(ST) ko drappéetan amd pedpa Tov omoiov 1 évtact divetal and v e&icmon

I=2nu(100t — %) (SI)

a. No Bpeite Tic Tipéc tov peyedaov L kat R.
B. Na ypdyete 116 €€160DCELG GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO Y10 TNV TACT| 6T AKPOL
i) tov avtiotd.
il) Tov mviov.
Y. No KAVETE TO O1VOGHATIKO SLAYPALLLO OA®Y TOV TAGEMV.
(25 povadec)
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234 KENTPO EKITAIAEYTIKHY EPEYNAY

4° KPITHPIO AZEIOAOI'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
AvTtikeipevo: Tolaviooelg
Xpovog e€étaong: 45 Aentd.

B. EPQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtioeic moAlaring emidoyng
1. Zvompa pdlog - ehatnpiov exteret ehevbepn apeint taddvioon. H cuyvotta
™G TOAGVTOONG Eivat

m 1 |k
a.v:2n1/— Yo V=E—y—
k 2t VY m

B.\/:L\/E 0. v =2nvk [
2n \ k

(6 povaodeg)

2. Av o010V appoVIKO TOAAVTMTY, EKTOC omd TV SUVOUN ETOVOQOPAS evepYEL Kol OU-
vaun avtictaong F = —bv, pe b= octabepod, 1o mAdrog tng toldvimong petoda-
Aetan e 10 xpoOvo cvuemva pe v eEicmon (Y A > 0)

a. o =0, —bt

B. o =a,e™

Y. a=ame ™
o

8. a=—"2
At

(6 povéoeg)

3. Zvvtoviopd ovoudlovpe TV KOTAGTAoN TG EE0VayKAoUEVNG TOAAVTMGONG TOV ap-
LOVIKOD TOAQVTMTY, GTNV OTToia
0. 1] SLVOLKT] EVEPYELDL TNG TAAAVTOONG EIval 101 LE TNV KIVNTIKY.
B. 1 ocuyvoTa ™G deyeipovcag SOVHVAUNG ivol STAAGLO A0 TNV WO0CLYVOTNTA
TOL TOAOVTOTY.
Y. M ovxvotTa TG deyeipovoag duvaung etvan tepimov iomn pe tnv WocvLvOTHTO
TOL TOAOVTOTY.
0. T0 TAATOG TG TaAGVTMONG elvat aveEApTnTo amd TN GLYVOTNTA TNG OEYEIPOVGOG
dvvoune.

(6 povaoeg)
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Epwtioeig tov tomov Xwaro/Aabog.
4. H mepiodog Tov amAol eKkpeons, 6 OPIGUEVO TOTO, SUTANGLALETOL OV OITAACLAL-
GOVLE TO UNKOG TOL VILLOLTOG.
(3 povaoeg)

5. H oAkn| evépyeta Tov amAoD apoVIKY| TOAAVTOTN €lval io1 LE TN SVVOLIKT TOL &-
vépyela otig Béoelg x = * X,.

(4 povaoeg)

OEMA 2°

1. Enuetoxod avtikeipevo ektehel omAn aploOVIKT TOAGVTMOT KO T POVIKT] GTIYUN
t, =0 mepvaet amd T B€on x = 0 krvovpevo Kotd T OeTikn KorevBvvon Tov a&o-
Vo x'X.
a. Na ypayete 11¢ elowoeic x = £ (t), v =1 (t), a = (1), F =1 (1)
B. No KataokevdoeTe To S0y PAUATO TOV TOPATAVED EEICHOGEMY.
(12 povadec)

2. 0. No oei&ete 0TL 10 amAO eKKpENES, e oplopéveg Tpobmobéaelg, umopel va ekte-
AEGEL AmAY] 0pUOVIKT TOAGVTOON Kot v vtoloyiocete tnv mepiodo T.
B. Trovopdalovpe amdd appovikd ToAavimt; Nao avaeépete Eva mTapadetryLLo.
(13 povadec)

OEMA 3°

To cvotpa pélag - ehatnpiov Tov GYNUATOG EKTE-
Ael amAr) appovikn Toddvtoon TAdtovg x,. Tn
ypovikn otrypn t = 0 n pala dépyetar amod T B€om
1GOpPOTLOG TNG, KIVOULEVT] TPOG TNV OPVNTIKY] KO-
tev0vvon. H amopdkpouvon x g pdlog and tn 0Eon 1oppomiog tng eivar nuitovi-
K1] GLVAPTNOT TOL ¥PAvov. Me 010 1] o0 OTTd T TOPAKATM GLUPMOVEITE 1] OLOP®-
velte Ko ywoi;

, , . _T , , ., ., o _ Uy
a. Tn xpoviky otiyunq t = " N emtdyvvon xel akyePpikn Tu o = ——=

V2.
B. H toydmra g nélag xabopiletar kdbe otrypn and v e&icmwon v = v covvot.
v. Tn ypovicn otiyun t = 3% 1 SVVALIKN EVEPYELX TOV CLGTHIATOG Elval oM e

TNV KWVNTIKT TOV.
0. H mepiodog ¢ TaAdvimong Tov cuoTiHatog divetat amd v e&icwmon

T=2n E.
\ k

(25 povédec)
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236 KENTPO EKITAIAEYTIKHY EPEYNAY

OEMA 4°

Yopa paloc m = 0,5 kg eivor depévo 6to £va Akpo 100-
vikob glatnpiov otabepdc k = 50 N/m kot icoppomnet o-
TG eaivetal 6to oyfua. Atopoakpovoopue ) pdlo and
™ 0éom 1ooppomiag TG Katd T d1evhvvon Tov aova
Tov gAatnpiov kotd 0,2 m TPOG TO KATM KoL TV op1|- k
vovpe ghevBepn. o

a. Na dei&ete 0T1 T0 cvotnua pnalog - edatnpiov Oa e- X
KTEAEGEL AN OPLLOVIKT] TOAAVTOGT) KOt VO VTOAOYIGETE Yo
™V ePiodo TG TOAAVTOONG. i

B. IToom eivan N péyrot dvvopuky evépyeta tg takév-
TOoMNG;
v. [Toom eivar n péytotn duvapkn evépyeto Tov gratnpiov;
0. Na ypayete v e&icmon g amoudkpuveng e palag amd t B€omn 1soppomiog
NG 0€ GLVAPTNON UE TO ¥POvo, av Yo t = 0 diépyetar and ) Béon y =+ 0,1 m «i-
VOULLEVN TLPOS TNV APVNTIKT Kotevhuvon).
H amopdkpovon y etvar nuitovikn cuvaptnomn tov xpdvou (g = 10 m/sz).
(25 povadec)
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5° KPITHPIO AZIOAOI'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
AvTtikeipevo: Kopota
Xpovog e€étaong: 45 Aentd.

B. EPOQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtioeic moAlaring emidoyng

1. Oewpovpe onuelKN TNYN, 0TAOEPNG 1GYVOC, 1| OO TAPAYEL KOUATO YDPOV TO O-
noia dradidovral, ympig ammAELES, 68 LEGOV OPOYEVEG Kot 160Tpomo. H éviaon tov
KOLOTOG, OGO OMOLOKPVVOUAGTE OO TV TNy,
o. LETAPAALETOL AVTIGTPOPO OVAAOYOL LLE TNV OTOGTACT) OO TV TNYT.
B. petaPdrietor avtiorpopa avaroya pe Tov KOPo TG 0mdGTOGNG Otd TNV TNYN.
Y. petafdAietarl avticTpo@a avaAoya LLE TO TETPAY®OVO TG OMOGTACNG AO TNV
Tmyn.
0. petafdrietal avticTpogo avdAoyo e TNV TETPAy®VIKY pila TS andoTaong and
™V Tyn.

(6 povaoeg)

2. H tayvmta v d1ddoong Tov KOpatog, n mepiodds tov T kot To HRKog KOUOTOG A,
oLVOEOVTAL LIE TN GYEOT)

T )
a. A=— .T==

v b A
¥. v =+/AT 6.1):%

(6 povaodeg)

3. Oha ta onueia Tov EAacTiKod HEGOV TOL TEPIAAUPAVOVTOL LETOED OVO d1AO0YIKMDY
JECUDV VOGS GTAGIHOV KOUOTOG £YOVV
0. SLOPOPETIKN GLYVOTNTO TOAAVTOONG.
B. 1010 TAdTOg TOAGVT®ONG.
Y. SL0POPETIKT QPdo).
0. 101 paom.
(6 povaoeg)

Epwtioeig tov tomov Zwaro/Adbog.
4. Av éva xopa aALalel HEco 614000MG, TO UNKOG KOUOTOG O HETARAAAETAL.
(3 povédoeg)

5. To otypidtumo aprovikoh KOHOTOG TOPLGTAVEL TV ATOUAKPLVOT| EVOG VAIKOV ON-
peiov Tov EAACTIKOV PHEGOV, GTO 0010 JLOOIOETAL TO KVLO, GE GLVAPTNON LE TO
YPOVO.

(4 povédoeg)
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238 KENTPO EKITAIAEYTIKHY EPEYNAY

OEMA 2°

Kotd piKog ypappukov eAactikod HEcov dladidovion 000 eyKEAPGLo OpUOVIKE KOUOTOL
OV TTEPLYPAPOVTAL OO TIG EEICADGELS

y, = yonu2n%—§éxm y, = ymp2n§%+%@

a. Na yphwyete Vv €£i6m0T TOL GTAGILOL KOLOTOG TTOL dNovpyEiTal amd ™ cvpfo-
M TV 600 oVTOV KLUATOV.
B. Na mpocdiopicete 11§ 0€0€1G TV OEGUAOV KL TOV KOIMOV.
Apyn tov d€ova x'x Bewpeiton o onpeio O yio to onoio T oty t =0 givary =0
kot V > 0.

(25 povadec)

OEMA 3°

H e&lomon ypapukod appovikov kopatog etvon y = 0,Inu2m(2t — 0,1x) (SI). Na Bpeite
0. TNV TOYVLTNTA TOL KOUOTOC.

B. v amdotaon 600 onpei®v Ta omoio KATO XPOVIKY GTIYUR £X0VV UETAED TOVS Ot-
apopd AcNG 37%

Y. T dwpopd @dong evog onueiov peTaED TV YPOVIKOV oTiyp®@v t; =20 s ko
t, =25s.
(25 povadec)

OEMA 4°

[Iny" mapayoyng nurtovoedmv kopdtmv Bpicketar oty apyn O opoyevovg xopong
peydhov pkove. H eiomon doviicemg ov onpeiov O ivon y =4 00 nulOxt (SI)
KoL TO Topoyopevo Kopa dtadidetal kotd tn 0tk katevbuvon. To unkog KOUATOG
sivar A = 0,8 m.
a. [T6on elvar n TaydTa S1d.600M¢ TOL KOUOTOC;
B. Na ypdyete v e&icmon tov KOUATOG.
v. Iloon eivor n amopdkpovon amd T 0éom 1coppomiog TOv, TN YPOVIKN OTLYUN
t=1,25s &vog onueiov g xopdng to omoio améyer amd v mnyn O oandotaot
X =4m.

(25 povadec)



